Zadanie 2
Turbina gazowa pracuje wedlug tzw. cyklu Braytone, ktéry przedstawiony jest na ponizszym diagramie PV.
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W procesie AB mieszanka skladajaca sie z paliwa i powietrza poddawana jest adiabatycznemu sprezaniu. Nastepnie
ma miejsce proces BC odpowiadajacy izobarycznemu spalaniu. W adiabatycznym procesie CD produkty spalania

wydychane sg do atmosfery. Proces powrotu do punktu A odbywa si¢ przy stalym cisnieniu. Przyjmujac, ze w procesie

bierze udzial stala masa gazu, ktéry spelnia réwnanie stanu gazu doskonalego, wykazaé, ze sprawnosé cyklu okreslona
jest wzorem
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gdzie k jest wykladnikiem adiabaty.
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